
ZUŠ - parkovací plochy -  

Vybudování dopravního značení na Komenského náměstí 

na pozemcích p.p.č. 1064/1, 1064/2 v k.ú. Police nad Metují 

 

Stav:   22.09.2025 předání staveniště 

Termín dokončení: 29.09.2025 (v souladu se smlouvou o dílo č. SML/2025/43) 

Zhotovitel:  Dopravní značení Trutnov s.r.o., IČ: 19369042 
Sídlo:   Žitná 402, Poříčí, 541 03 Trutnov 

Cena dle CN:  102.033,25  Kč včetně DPH 

Skutečná cena: 61.977,50 včetně DPH 

 

Foto: 

Obr. 1  Realizace svislého a vodorovného dopravního značení parkovacích ploch 

před budovou ZUŠ Police nad Metují na Komenského náměstí 
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Město na žádost vedení zdejší základní umělecké školy letos na podzim přistoupilo k dopravnímu 

značení parkovacích stání pro osobní vozidla před budovou umělecké školy na náměstí Komenského. 

Cílem tohoto počinu je nastolit pořádek v parkování před uměleckou školou, které doposud probíhalo 

poněkud chaoticky. Samotný návrh parkovacích stání navrhl ve spolupráci s firmou Hauckovi s.r.o. 

autorizovaný inženýr pro dopravní stavby pan Ing. Filip Eichler, PhD. z Nového Města nad Metují. 

Realizaci svislého i vodorovného dopravního značení zajistila na základě výsledku poptávkového řízení 

firma Dopravní značení Trutnov s.r.o. za cenu 62 tis. Kč včetně DPH.  

Současné dopravní řešení před základní uměleckou školou nyní projde „zkušebním provozem“, během 

něhož se prokáže, že obstojí v praxi. Aby mohly parkovací plochy na Komenského náměstí vůbec 

vzniknout, bylo třeba z hlediska bezpečnosti silničního provozu – požadavek Policie ČR, Dopravního 

inspektorátu v Náchodě, - instalovat zelené směrové sloupky, které jsou v odborných kruzích 

označovány jako balisety. Město instalaci balisetů připustilo jako nejlevnější a dočasnou variantu 

dopravního řešení. Po vyhodnocení provozu parkovacích ploch dojde ze strany města k rozhodnutí 

o trvalém vzhledu dotčené části Komenského náměstí, které vyhoví nárokům na vzhled v městské 

památkové zóně. Možnou variantou pro trvalé užívání parkovacích ploch v památkové zóně jsou mimo 

jiné i litinové parkovací sloupky v tmavých odstínech šedi. 

Parkovací plochy před základní uměleckou školou jsou přednostně určeny pro vozidla rodičů žáků školy 

a pro vozidla učitelů. Ostatní účastníky silničního provozu žádáme o laskavost, parkujte v době 

vyučování svá vozidla na jiných parkovacích plochách. Naplnění kapacity parkoviště před školou vozidly, 

jejichž provoz nesouvisí s provozem školy, snižuje bezpečnost silničního provozu v ul. Kostelní 

a na Komenského náměstí, a to zejména bezpečnost dětí, které jejich rodiče dopravují osobními vozidly 

na odpolední výuku. 

Stavební práce na základě výsledku poptávkového řízení realizovala obchodní společnost Dopravní 
značení Trutnov s.r.o., IČ: 19369042, sídlem Žitná 402, Poříčí, 541 03 Trutnov. 

Informace o prováděných rekonstrukcích vybraných místních komunikací včetně tohoto dopravního 

opatření je možné zhlédnout na webových stránkách města: 

www.policenm.cz , v sekci Rozvoj města: https://www.policenm.cz/rozvoj-mesta/investice a údržba/. 

 

Celkové náklady na provedení celé zakázky činily 51.221,07 Kč bez DPH, tj. 61.977,50 Kč včetně DPH. 

 

Dokončení zakázky: 29.09.2025. 

  

http://www.policenm.cz/
https://www.policenm.cz/rozvoj-mesta/investice%20a%20údržba/


 

Osoby pověřené jednáním ve věcech realizace díla:  

Za firmu Dopravní značení Trutnov s.r.o.:  

p. Labík      mobil: 774 046 911  e-mail: --- 

 

Za město Police nad Metují:  

Radek Starý, místostarosta  mob.: 603 998 654  e-mail: stary@policenm.cz 

Dušan Šedek, investiční technik  mob.: 724 268 333  e-mail: sedek@policenm.cz 

 

 

Děkujeme za Vaši vstřícnost a trpělivost při realizaci,  

město Police nad Metují, Ing. Pavel Scholz, vedoucí odboru IMŽP 
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Obr. 2a, 2b Parkovací plochy před ZUŠ Police nad Metují na Komenského náměstí – 
stav ze dne 20.10.2025 

 

 

  



Obr. 3 – Návrh místní úpravy dopravního značení na Komenského náměstí v Polici nad Metují 

 

 

  



Obr. 4a, 4b Parkovací plochy před ZUŠ Police nad Metují na Komenského náměstí – 
stav ze dne 20.10.2025 

 

 

 


